



В культурно-досуговом центре состоялась встреча с краеведом, почётным гражданином Жигулёвска, автором множества книг В.В. Чистовой.

Тридцатой её книгой стала «Юность комсомольская моя». О ней и шла речь. Ещё в начале 2018 года был объявлен конкурс литературных работ, посвящённый 100-летию ВЛКСМ. Многие жигулёвцы с удовольствием взялись писать, листать альбомы с чёрно-белыми фотографиями, на которых запечатлены история страны, история комсомола, молодость, задор, жажда свершений, гордость за свою страну. Плод этих трудов-воспоминаний - книга. В неё вошли сто работ о комсомоле.

Валентина Владимировна - человек увлечённый, она с удовольствием рассказывает, как создаёт книги. Порой это годы, даже десятилетия работы. Над книгой «Отечеству полезным быть» она трудилась с 1992 года. «Будьте настойчивы, не бросайте ту тему, над которой работаете», - призывает краевед.

«Юность комсомольская моя» - о комсомольцах, комсомоле. «Чтобы вести молодёжь за собой сейчас, нужно брать лучшее, интересное, что было у ВЛКСМ», - уверена В.В. Чистова. В её книге много фотографий, сама она предпочитает сюжетные. На них жизнь и людей, и городов. Автор посоветовала ученикам, присутствовавшим на встрече, читать книгу до конца, только тогда можно увидеть нить повествования, почувствовать аромат времени, понять авторскую задумку. Хороший совет. Молодёжь нынче, как Е. Онегин, «и жить торопится, и чувствовать спешит». А порой нужно приостановиться. Так и сделали ребята, которые написали о комсомольской юности своих бабушек и дедушек, родителей. В нашей школе тринадцать ребят получили в подарок книгу, в неё вошли их работы. Они, гордые за свою семью, за себя, листают пахнущие типографской краской страницы, находят свою работу, радуются. Они обязательно прочитают всю книгу, как советует В.В. Чистова, и будут следовать её совету идти к поставленной цели.

Спасибо Валентине Владимировне за её труд, за работу с молодёжью. Она даёт возможность ребятам увидеть плод своих трудов. И не правда, что фраза «книга - лучший подарок» устарела. Для тех, кто держит в руках краеведческий очерк «Юность комсомольская моя», это действительно так.

А. КУВШИНОВА, педагог школы № 3

х х х

В актовом зале культурно-досугового центра на презентации книги В.В. Чистовой «Юность комсомольская моя», которая вышла в свет к 100-летию комсомола, собрались настоящие соратники, чья дружба пронесена сквозь годы. Это комсомольцы 1950–1980-х годов, никогда не позволяющие стареть своим молодым душам. У каждого есть что вспомнить о днях былых, о делах боевых - комсомольских.

На презентации были и пионеры из школы № 6. В адрес автора книги прозвучали поздравления, пожелания дальнейших творческих успехов. С остальными книгами В.В. Чистовой знакомились на книжной выставке в КДЦ.

На мероприятии подвели итоги конкурса сочинений на тему «Если тебе комсомолец имя, имя крепи делами своими». Победители награждены почётными грамотами и новой книгой. Почётным гостям Валентина Владимировна вручила книгу и комсомольские значки.